MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: CyweBckun, 1
ApeHpgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHusA: 3293.2
PacueTHas nnowap: 151.7

B T.4. nfowaab

noggana: 151.7

PacuyeT rogosoit amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHOBUTENBHAsA CTOMMOCTbL) / SO

Cs =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Am = 4463.18 * 0.012 = 53.56

Pacuyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 pMUMEHT koM OpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3(P(PMUMEHT rPadoCTPOEHUSI

Pacuetr Cp: Cp = (menctBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cpn =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Pn (nogsan) = 4463.18*0.6 *1.2*2= 6426.98

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnosioxkeHHon Ha oTmeTke 0 n Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.56 + 1536 + 10711.63 ) * 379/1000 = 4662.15
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIPDULINEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHWs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnornoXxeHHon Ha otmeTke 0 U Bbilwe ¢ ko3d. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4662.15*1*1*0.8= 3729.72
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3 PUUMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PUUMNEHT NOHKEHUSA apeHaHOW Nnatbl

ApeHpHas nnaTa 3a 1 kB.M nnow.noae. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ] / 1000
An1 = ( 53.56 + 1536 + 6426.98 ) * 379/1000 = 3038.27

ApeHpHas nnaTa 3a 1 kB.m nnowaau nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2430.62*1= 2430.62

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snoa
Anop = 3038.27 * 151.7=  460905.56

loposas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2430.62 * 151.7 = 368725.05

lopoBasi apeHdHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 noggana) = 4662.15 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHasa nnarta 3a nomMelleHue, pacnors. Ha OTM. OwuBblwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noggana)

Ann(6e3 noggana)(q) = 3729.72 *

0.00 =

0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ noasanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  460905.56 =

lopoBasi apeHJHasi nnarta 3a NoMeELLEHWE ¢ noasanoM ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+  368725.05=

KBapTanbHbii nnatex B 6iompkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex :
Btopon nnatex :

TpeTun nnatex :
YeTBepThil nnatex

WToro Ann :

460905.56

368725.04

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

WcnonHutens : CmupHosa O.A. (Ten. 35-35-48)

92181.26
92181.26
92181.26

92181.26
368725.04

+ + 4+

+

18436.25
18436.25
18436.25

18436.25
73745.00

442470.04



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 13A
ApeHpgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHusA: 2434.4

PacueTHas nnowap: 12.8

PacuyeT rogosoi amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacyetr Cg: CB = (BOCCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs = 344556 * 43/ 2434.4 = 6086.06
Am = 6086.06 * 0.012 = 73.03

Pacuyet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PMUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi 3TAX Y BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTPOEHUst

Pacuetr Cp: Cp = (menctBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cp =282536 *43/2434.4 = 4990.57
Pn (Bblwe nogsana) = 4990.57 *1.0*1.2*2= 11977.37

ApeHpaHast nnata 3a 1 KB.M NnoLaau, pacrnornoXxeHHon Ha otmeTke O U Boilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 73.03 + 1536 + 11977.37 ) * 379/1000 = 5149.25
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTasnbHbIA PEMOHT

ApeHfHast nnaTta 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnornoXeHHoln Ha otmeTke 0 U Bbilwe ¢ ko3d. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5149.25*1*1*0.6 = 3089.55
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANBHON OMNekn
Kkp= 1 - KO3(P(PMUMEHT KanuTarbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMEHT NOHKEHNSA apeHgHOW NnaTbl

lopoBasi apeHdHasi nnarta 3a NoMeLLeHWe, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es noggana) = 5149.25* 12.80 = 65910.40

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noaggsana)

Ann(6es nogsana)(@) =  3089.55 * 12.80=  39546.24

KeapTtanbHbIi nnatex B brompxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 9886.56 + 1977.31
Brtopow nnatex : (25%) 9886.56 + 1977.31
TpeTun nnarex : (25%) 9886.56 + 1977.31
YeTBepThil Nnatex
: (25%) 9886.56 + 1977.31
WToro Ann : 39546.24 + 7909.24 = 47455.48

Mcnonuutens : CmupHoBsa O.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckom, 8A
ApeHpgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHusA: 5147.8
PacueTHas nnowap: 217.5

B T.4. nfowaab

noggana: 217.5

PacuyeT rogosoit amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHOBUTENBHAsA CTOMMOCTbL) / SO

Cs =704186 *43/5147.8 = 5882.12
Am = 5882.12*0.012 = 70.59

Pacuyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 pMUMEHT koM OpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3(P(PMUMEHT rPadoCTPOEHUSI

Pacuetr Cp: Cp = (menctBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cn=676017 *43/5147.8 = 5646.83
Pn (nogsan) = 5646.83 0.6 *1.2*2= 8131.44

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnosioxkeHHon Ha oTmeTke 0 n Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 70.59 + 1536 + 13552.39 ) * 379/1000 = 5745.25
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIPDULINEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHWs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnornoXxeHHon Ha otmeTke 0 U Bbilwe ¢ ko3d. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5745.25*1*1*0.8= 4596.20
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3 PUUMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PUUMNEHT NOHKEHUSA apeHaHOW Nnatbl

ApeHpHas nnaTa 3a 1 kB.M nnow.noae. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ] / 1000
An1 = ( 70.59 + 1536 + 8131.44)* 379/1000 = 3690.71

ApeHpHas nnaTa 3a 1 kB.m nnowaau nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 295257 *1= 2952.57

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snoa
Anop = 3690.71 *217.5 = 802729.42

loposas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 295257 *217.5 = 642183.97

lopoBasi apeHdHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 noggana) = 5745.25* 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHasa nnarta 3a nomMelleHue, pacnors. Ha OTM. OwuBblwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noggana)

Ann(6e3 noggana)(q) = 4596.20 *

0.00 =

0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ noasanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 802729.42 =

lopoBasi apeHJHasi nnarta 3a NoMeELLEHWE ¢ noasanoM ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 642183.97 =

KBapTanbHbii nnatex B 6iompkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex :
Btopon nnatex :

TpeTun nnatex :
YeTBepThil nnatex

WToro Ann :

802729.43

642184.00

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

WcnonHutens : CmupHosa O.A. (Ten. 35-35-48)

160546.00 +

160546.00

160546.00 +

160546.00 +

642184.00

32109.20
32109.20
32109.20

32109.20
128436.80

770620.80



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHapl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHusA: 2742.6

PacueTHas nnowap: 14.2

B T.4. nfowaab

noggana: 1.1

PacuyeT rogosoit amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHOBUTENBHAsA CTOMMOCTbL) / SO

Cs =341607.3 43 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PUUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03(hPMUMEHT KOMAOPTHOCTN (MOABan)

A= 12 - 6a30BbI KO3 PUUNEHT

Kr= 2 - KO3 (PUUMEHT rPpadoCTPOEHUSI

Pacuer Cp: Cpg = (oenctBuTenbHasi CTouMocTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0%1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnosioxkeHHon Ha oTmeTke 0 n Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoMmeHWs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnoLaau, pacrnonoXxeHHol Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.6= 2211.79
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3 PUUMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PUUMNEHT NOHKEHWSA apeHaHOW Nnatbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noas. 6e3 Q : An1= [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaau nogsana ¢ Q : Ani(q) = A01(q) * Knoag
An1(q) = 1472.63*1 = 1472.63

[opoBas apengHas nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 245439 *1.1 = 2699.83

loposas apengHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1472.63*1.1 = 1619.89

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otMm. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 noggana) = 3686.31 *

13.10 =

48290.66

lopoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. 0 n Bbilwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noggana)

Ann(6e3 noggana)(q) = 2211.79 *

13.10 =

28974.45

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne ¢ noasanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 48290.66 + 2699.83 =

lopoBasi apeHJHasi nnarta 3a NoMeLLEHWE ¢ noasanoM ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 28974.45 + 1619.89 =

KeapTtanbHbIi nnatex B brompket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex :
Btopon nnatex :

TpeTun nnatex :
YeTBepThil NnaTex

WToro Ann :

50990.49

30594.36

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

Wcnonuutens : CmupHoBsa O.A. (Ten. 35-35-48)

7648.59
7648.59
7648.59

+ o+ +

7648.59 +
30594.36 +

15629.72
1529.72
15629.72

1529.72
6118.88

36713.24



MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: AnekTpo3aBogckas, 7
ApeHgartop: -

O6was nnowaab

30aHuUs: 2742.6

PacuetHas nnowaap: 129.1

B T.4. Nfowagb

noagana: 9.9

PacuyeTt rogosoii amoptmsaumm : Am = CB * Ham
Pacyetr Cg: CB = (BOCCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuyet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K0P PUUMEHT KOMAOPTHOCTH (1-bIli 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - KO3 pMUMEHT komopTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIN KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTPOEHUst

Pacuetr Cp: Cp = (menctBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M NnoLaau, pacrnornoxeHHon Ha otmeTke O U Boilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMeHWs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHast nnaTta 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnornoXkeHHoln Ha otmeTke 0 U Boilwe ¢ ko3d. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.6= 2211.79
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3(P(PMUMEHT KanuTarbHOroO pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMEHT NOHKEHNA apeHgHOW NnaTbl

ApeHpHast nnaTa 3a 1 kB.M nnow.noae. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ] / 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpHas nnaTa 3a 1 kB.m nnowaau nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1472.63*1 = 1472.63

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snoa
Anop = 2454.39*9.9= 24298.46

loposas apeHaHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1472.63*9.9 = 14579.04

lopoBasi apeHdHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)



Ann(6e3 noggana) = 3686.31 * 119.20 = 439408.15

lopoBasi apeHHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noggsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2211.79 * 119.20 = 263645.37

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomeLleHne ¢ noasasniom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 noaeana) + Anog

Ann = 439408.15 + 24298.46 = 463706.61

[opoBas apeHagHast nnaTa 3a nomelleHve ¢ NoAsanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 263645.37 + 14579.04 = 278224.40

KeapTtanbHbIi nnatex B bromxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIn NNaTex : (25%) 69556.10 + 13911.22
Bropoii nnatex : (25%) 69556.10 + 13911.22
TpeTun nnarex : (25%) 69556.10 + 13911.22
YeTBepThil NnaTex
: (25%) 69556.10 + 13911.22
WToro Ann : 27822440 + 55644.88 = 333869.28

Wcnonuutens : CmupHoBsa O.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHapl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OpbeBeL, UHcTuTyTCKMI rop., 10
ApeHpgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHusA: 3377.8

PacueTHas nnowap: 43.3

PacuyeT rogosoi amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacyetr Cg: CB = (BOCCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs = 385240 * 43/ 3377.8 = 4904.17
Am = 4904.17 *0.012 = 58.85

Pacuyet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PMUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi 3TAX Y BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3 PULMEHT
Kr= 1.7 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTPOEHUst

Pacuetr Cp: Cp = (menctBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cp = 269668 * 43 /3377.8 = 3432.92
Pn (Bblwe nogsana) = 343292*1.0*1.2*1.7= 7003.16

ApeHpaHast nnata 3a 1 KB.M NnoLaau, pacrnornoXxeHHon Ha otmeTke O U Boilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 58.85 + 1536 + 7003.16 ) * 379/1000 = 3258.65
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTasnbHbIA PEMOHT

ApeHfHast nnaTta 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnornoXeHHoln Ha otmeTke 0 U Bbilwe ¢ ko3d. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3258.65*1*1*0.8= 2606.92
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANBHON OMNekn
Kkp= 1 - KO3(P(PMUMEHT KanuTarbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMEHT NOHKEHNSA apeHgHOW NnaTbl

lopoBasi apeHdHasi nnarta 3a NoMeLLeHWe, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es noggana) = 3258.65 * 43.30 = 141099.54

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noaggsana)

Ann(6es nogsana)(q) =  2606.92 * 4330=  112879.64

KeapTtanbHbIi nnatex B brompxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 28219.91 + 5643.98
Brtopow nnatex : (25%) 28219.91 + 5643.98
TpeTun nnarex : (25%) 28219.91 + 5643.98
YeTBepThil Nnatex
: (25%) 28219.91 + 5643.98
WToro Ann : 112879.64 + 22575.92 = 135455.56

Mcnonuutens : CmupHoBsa O.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OukTopa JleButaHa, 39
ApeHpgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHusA: 121.5

PacueTHas nnowap: 121.5

B T.4. nfowaab

noggana: 121.5

PacuyeT rogosoit amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHOBUTENBHAsA CTOMMOCTbL) / SO

Cs=8716.2%43/121.5= 3084.75
Am = 3084.75 *0.012 = 37.02

Pacuyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 pMUMEHT koM OpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3(P(PMUMEHT rPadoCTPOEHUSI

Pacuetr Cp: Cp = (menctBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cn=80189%43/1215= 2837.96
Pn (nogsan) = 2837.96*0.6 *1.2*2= 4086.66

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnosioxkeHHon Ha oTmeTke 0 n Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 37.02 + 1536 + 6811.10) * 379/1000 = 3177.58
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIPDULINEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHWs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnornoXxeHHon Ha otmeTke 0 U Bbilwe ¢ ko3d. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3177.58*1*1*0.8= 2542.06
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3 PUUMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PUUMNEHT NOHKEHUSA apeHaHOW Nnatbl

ApeHpHas nnaTa 3a 1 kB.M nnow.noae. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ] / 1000
An1 = ( 37.02 + 1536 + 4086.66 ) * 379/1000 = 2145.02

ApeHpHas nnaTa 3a 1 kB.m nnowaau nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1716.02* 1 = 1716.02

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snoa
Anop = 2145.02* 1215 = 260619.93

loposas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1716.02*121.5= 208496.43

lopoBasi apeHdHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 noggana) = 3177.58 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha otM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noggana)

Ann(6es nogsana)(q) = 2542.06 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ noasanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 260619.93 = 260619.93

lopoBasi apeHJHasi nnarta 3a NoMeELLEHWE ¢ noasanoM ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 208496.43 = 208496.44

KBapTanbHbii nnatex B 6iompkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 5212411 + 10424.82
Bropoii nnatex : (25%) 5212411 + 10424.82
TpeTuit nnatex : (25%) 5212411 + 10424.82
YeTBepThil nnatex
: (25%) 5212411 + 10424.82
WToro Ann : 208496.44 + 41699.28 = 250195.72

WcnonHutens : CmupHosa O.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHapl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BacunucuHa, 9
ApeHpgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHusA: 7893.2
PacueTHas nnowap: 121

PacuyeT rogosoi amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacyetr Cg: CB = (BOCCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs = 874651 *43/7893.2 = 4764.86
Am = 4764.86 * 0.012 = 57.18

Pacuyet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PMUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi 3TAX Y BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3 PULMEHT
Kr= 26 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTPOEHUst

Pacuetr Cp: Cp = (menctBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cp = 874651 *43/7893.2 = 4764.86
Pn (Bblwe nogsana) = 4764.86 *1.0*1.2*26 = 14866.36

ApeHpaHast nnata 3a 1 KB.M NnoLaau, pacrnornoXxeHHon Ha otmeTke O U Boilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 57.18 + 1536 + 14866.36 ) * 379/ 1000 = 6238.17
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTasnbHbIA PEMOHT

ApeHfHast nnaTta 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnornoXeHHoln Ha otmeTke 0 U Bbilwe ¢ ko3d. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6238.17*1*1*0.8= 4990.54
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANBHON OMNekn
Kkp= 1 - KO3(P(PMUMEHT KanuTarbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMEHT NOHKEHNSA apeHgHOW NnaTbl

lopoBasi apeHdHasi nnarta 3a NoMeLLeHWe, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es noggana) = 6238.17 * 12.10 = 75481.86

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noaggsana)

Ann(6es nogsana)(q) =  4990.54 * 1210=  60385.52

KeapTtanbHbIi nnatex B brompxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 15096.38 + 3019.28
Brtopow nnatex : (25%) 15096.38 + 3019.28
TpeTun nnarex : (25%) 15096.38 + 3019.28
YeTBepThil Nnatex
: (25%) 15096.38 + 3019.28
WToro Ann : 60385.52 + 1207712 = 72462.64

Mcnonuutens : CmupHoBsa O.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHapl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Cyspanbckun, 26
ApeHpgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHusA: 10483.6
PacueTHas nnowap: 16.3

PacuyeT rogosoi amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacyetr Cg: CB = (BOCCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Ce = 1561664 * 43 / 10483.6 = 6405.39
Am = 6405.39 * 0.012 = 76.86

Pacuyet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PMUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi 3TAX Y BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3 PULMEHT
Kr= 26 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTPOEHUst

Pacuetr Cp: Cp = (menctBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cp = 1296158 * 43/10483.6 = 5316.38
Pn (Bblwe nogsana) = 5316.38*1.0*1.2*26 = 16587.11

ApeHpaHast nnata 3a 1 KB.M NnoLaau, pacrnornoXxeHHon Ha otmeTke O U Boilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 76.86 + 1536 + 16587.11 ) * 379/1000 = 6897.79
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTasnbHbIA PEMOHT

ApeHfHast nnaTta 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnornoXeHHoln Ha otmeTke 0 U Bbilwe ¢ ko3d. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6897.79*1*1*0.8= 5518.23
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANBHON OMNekn
Kkp= 1 - KO3(P(PMUMEHT KanuTarbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMEHT NOHKEHNSA apeHgHOW NnaTbl

lopoBasi apeHdHasi nnarta 3a NoMeLLeHWe, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es noggana) = 6897.79 * 16.30 = 112433.98

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noaggsana)

Ann(6es nogsana)(q) =  5518.23 * 16.30=  89947.16

KeapTtanbHbIi nnatex B brompxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 22486.79 + 4497.36
Brtopow nnatex : (25%) 22486.79 + 4497.36
TpeTun nnarex : (25%) 22486.79 + 4497.36
YeTBepThil Nnatex
: (25%) 22486.79 + 4497.36
WToro Ann : 89947.16 + 17989.44 = 107936.60

Mcnonuutens : CmupHoBsa O.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: lopbkoro, 104
ApeHpgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHusA: 3542.5
PacueTHas nnowap: 14.9

B T.4. nfowaab

noggana: 14.9

PacuyeT rogosoit amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHOBUTENBHAsA CTOMMOCTbL) / SO

CB=477885"43/3542.5 = 5800.72
Am = 5800.72 * 0.012 = 69.61

Pacuyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 pMUMEHT koM OpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PUUNEHT
Kr= 3.5 - KO3(P(PUUMEHT rPadoCTPOEHUSsI

Pacuetr Cp: Cp = (menctBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cn =420539 * 43 /3542.5 = 5104.64
Pn (nogsan) = 5104.64*0.6 *1.2*35= 12863.69

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnosioxkeHHon Ha oTmeTke 0 n Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.61 + 1536 + 21439.49 ) * 379/1000 = 8734.09
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIPDULINEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHWs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnornoXxeHHon Ha otmeTke 0 U Bbilwe ¢ ko3d. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 8734.09*1*1*0.8= 6987.27
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3 PUUMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PUUMNEHT NOHKEHUSA apeHaHOW Nnatbl

ApeHpHas nnaTa 3a 1 kB.M nnow.noae. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ] / 1000
An1 = ( 69.61 + 1536 + 12863.69 ) * 379/ 1000 = 5483.86

ApeHpHas nnaTa 3a 1 kB.m nnowaau nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 4387.09*1 = 4387.09

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snoa
Anop = 5483.86 * 14.9 = 81709.51

loposas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 4387.09* 14.9 = 65367.64

lopoBasi apeHdHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 noggana) = 8734.09 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHasa nnarta 3a nomMelleHue, pacnors. Ha OTM. OwuBblwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noggana)

Ann(6e3 noggana)(q) = 6987.27 *

0.00 =

0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ noasanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 81709.51 =

lopoBasi apeHJHasi nnarta 3a NoMeELLEHWE ¢ noasanoM ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+  65367.64 =

KBapTanbHbii nnatex B 6iompkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex :
Btopon nnatex :

TpeTun nnatex :
YeTBepThil nnatex

WToro Ann :

81709.51

65367.64

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

WcnonHutens : CmupHosa O.A. (Ten. 35-35-48)

16341.91
16341.91
16341.91

16341.91
65367.64

3268.38
3268.38
3268.38

3268.38
13073.52

78441.16



